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Шановний Олександре Ізотовичу! 

Я, Корж Артем,  пишу цього мотиваційного листа, оскільки зацікавлений у 

вступі до ВСП«Гірничий фаховий коледж КНУ» на навчання за спеціальністю 

«Опорядження будівель і споруд та будівельний дизайн».  

Цього року я закінчив 9 класів «Назва школи» та отримав свідоцтво про базову 

середню освіту з середнім балом (укажіть Ваш бал).  

 Мої батьки з раннього дитинства підтримували інтерес до творчості. З 2022 року я 

навчаюсь у Криворізькій міській художній школі № 1, де постійно розвиваю свої 

творчі здібності.  

Я маю високий рівень навчальних досягнень з багатьох предметів, зокрема з 

математики, інформатики та англійської мови.  

Дизайнер в галузі будівництва та архітектури - професія відносно молода. Мене 

зацікавила освітньо-професійна програма «Опорядження будівель і споруд та 

будівельний дизайн», тому що вона поєднує в собі широкий спектр активної 

творчої, професійної і соціальної діяльності. Я хочу присвятити своє життя 

професії дизайнера з опорядження будівель. Саме ця освітньо- професійна 

програма дасть мені змогу в майбутньому реалізуватись у творчій та цікавій 

професії, яка спирається на знання з дизайну та будівництва. 

Я маю якості лідера, вмію працювати в команді. 

Займаюся в дитячій спортивній школі. Маю намір приєднатися до 

волейбольної команди коледжу. 

Вважаю, що обраний мною фах потребує високого рівня знань та 

навичок, який я формуватиму навчаючись у ВСП «Гірничий фаховий коледж 

КНУ», де акцент робиться на застосовуванні традиційних та новітніх технологій 

опоряджувальних робіт. 



Навчаючись у коледжі, я докладатиму всіх зусиль для того, щоб розвинути високу 

майстерність в обраному напрямку, а також вивчити нові технології в цій галузі, 

які так потрібні для того, щоб стати справжнім професіоналом. 

Дякую за ваш час та увагу. Я сподіваюся стати частиною Вашого 

студентського колективу, переконаний, що завдяки мотивованості та 

підготовленості зможу досягнути значних успіхів у навчанні. 

Щиро дякую, що приділили час для розгляду мого листа та сподіваюся 

невдовзі стати студентом ВСП «Гірничий фаховий коледж КНУ». 

З повагою  

                                                                       Артем КОРЖ 

 

 

               УВАГА! 

 Цей приклад наведений для ознайомлення із загальними принципами 

написання мотиваційного листа.  

 Не копіюйте текст цього листа і не використовуйте його при вступі до 

закладу освіти.  

 Пам’ятайте: успішний мотиваційний лист -  це завжди Ваша особиста історія, 

що розповідає саме про Вас та відображає Вашу зацікавленість у вступі на 

обрану спеціальність. 

 

 


